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                         E-mail: curepalliative@aslcn1.it
                         Sito www.uocp.it

	Rosella Pellerino (voce solista, coro). Insegna canto moderno ed è direttrice di un centro di documentazione e studi sulla cultura occitana
Gabriella Brun (ghironda, flauti dolci -sopranino, soprano -, tamburo del mare, coro). Ha all'attivo lo studio del flauto traverso. E' docente di ghironda e semiton.

Silvio Ceirano (percussioni, chitarra)  insegnante della classe di batteria e percussioni c/o il Civico Istituto Musicale “A. Vivaldi” Busca , dal 2003 anche presso l’Istituto Musicale “Don Allemano” della Valle Varaita a Venasca.

Roberto Fresia (pianoforte, clavicembalo, hammond, organetto diatonico, coro). Diplomato in musica corale e canto gregoriano, è docente di organo.

Marco Lovera (cornamusa in sol, cornamusa in re, galobet, tamborin, coro). Diplomato in trombone, è insegnante di strumenti a fiato della tradizione occitana.

Helga Niederwald  (violino e viola). Ha studiato violino a Giengen an der Brenz; si è diplomata a Cuneo, poi ha conseguito la laurea di II livello in didattica strumentale 

Michele Piantà (contrabbasso e basso elettrico)




	


    



















A Fil  


de 


Ciel








Il gruppo nasce nel 2000 come formazione acustica con l'intento di riportare in vita melodie della tradizione medioevale/trobadorica dell'area occitana attraverso voce, ghironda, cornamuse, violino, semiton e flauti, cui si aggiungono negli anni tastiere, contrabbasso e una vasta sezione ritmica. 


Il primo lavoro discografico del gruppo, edito nel 2004 dall'etichetta Folkclub/Ethnosuoni, ha visto la partecipazione straordinaria di Riccardo Tesi, con cui il gruppo ha tenuto anche dei concerti; il secondo, Vertigo, è del 2010, e ha visto il repertorio aprirsi anche a brani antichi in altre lingue d'Europa. 


Entrambi i dischi hanno ottenuto lusinghiere critiche in Italia e all'estero. 


Si sono esibiti al Festival di San Fruttuoso, al Piccolo Regio di Torino, al Festival di musica folk di Manresa, in occasione dei Giochi Olimpici 2006, ai festival Itinera classica, Klang Alps, Occitanica, e all'estero in Corsica, Francia, Spagna e Belgio. 


Nella musica di questa formazione piemontese si respira l'aria pura delle vallate Occitane. 


Il gruppo ha l'intento di proporre un viaggio nella storia del territorio caratterizzato dalla presenza della lingua d'òc, vero fil rouge che ormai da oltre un millennio affratella la Val d'Aran in Spagna, il sud della Francia e quattordici valli piemontesi.


Gli A Fil De Ciel sono riusciti a far emergere sonorità dimenticate, rivestendole di caratteri moderni senza snaturarne il contenuto più profondo, facendo emergere tutta la potenza espressiva dei testi tradizionali, lasciando intatta tutta la loro autenticità. Malgrado qualcuno avventatamente li abbia accostati agli irlandesi Moving Hearts, forse sminuendo il grande lavoro di ricerca che è alle spalle di ogni singolo brano, gli A Fil De Ciel, sono senza dubbio una delle più belle sorprese della scena musicale occitanica"
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Sabato 15 settembre 2012


 ore 16,00


presso 


“Hospice di Busca”








       XI Concerto estivo


             in Hospice,


         per gli Hospices











S.C. Cure Palliative  ASL CN1 Cuneo


SEDE Corso Francia, 10 -  Cuneo


Ambulatori, Centro Oncologico Diurno, 


Assistenza domiciliare, Hospice














         Azienda Sanitaria Locale CN 1


Via Carlo Boggio, 12 - Cuneo














L’EVENTO È STATO REALIZZATO


GRAZIE AL CONTRIBUTO





del comune di Busca











l’associazione busca eventi 
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   I FAMILIARI DEI PAZIENTI                            IN CURE PALLIATIVE








                    


                    


Centro Residenziale Cure Palliative 


“Hospice di Busca”


Piazza Regina Margherita N. 10





S.C. Cure Palliative 


ASL CN1


Direttore  Dr. P. La Ciura
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